offices

day1 Tasks
Hungarian (HUN)

EJCI

Irodanyitas (Opening offices)

A céged azt tervezi, hogy az irodait egy olyan varosban nyitja meg, ahol N vizszintes és M
fuggbleges utca van, és mindegyik keresztez6désben van egy-egy épulet. Minden épuletet
legfeljebb két fuggdleges és két vizszintes Ut kot 0ssze a szomszédjaival, amelyek mindegyike 1

hosszusagu.

Ejszaka az utak kéziil csak N x M — 1 van kivilagitva, a tobbi nem hasznélhaté. Térténetesen ezek
az utak egy fat alkotnak, azaz pontosan elegek ahhoz, hogy barmelyik épulet elérhetd legyen

barmelyik masikbol.
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A kép els6 abrajan az utakat éjszaka, mig a masodik abran nappal abrazoljuk. A harmadik abra egy

egyszerlbb példa, amelyet a magyarazatokban fogunk hasznalni alabb.

Minden épuletet meg lehet vasarolni és irodava alakitani. Minden hoénapban koérbejarod az
irodakat, egy épuletbdl kiindulva, meglatogatva az 6sszes tdbbi irodava alakitott épuletet, és végul
visszatérve az eredeti épuletbe. Ehhez a rendelkezésre all6 utakat hasznalod, és minimalizalod a
tura teljes hosszat, bar a konkrét napszakot nem tudod biztosan.

A jobb oldali példdban az A, D és F' éplletek irodava alakitdsa esetén a tdra hossza nappal 6,
éjszaka pedig 10 lenne.

A tervezési bonyodalmak elkerllése érdekében ugy dontéttink, hogy azokat az épuleteket

alakitjuk irodava, hogy a tura minimalis hossza nappal és éjszaka is azonos maradjon.
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Ki kell szdamolnod, hogy hanyféleképpen lehet épuleteket irodanak valasztani, hogy azok
megfeleljenek a fenti kdvetelménynek. Két valasztasi lehet&ség akkor tekinthet6 kilonbdzének, ha
létezik legalabb egy olyan éptilet, amely az egyikben szerepel, a masikban pedig nem. Mivel a

lehet6ségek szama nagy lehet, modulo 1 000 000 007 kell kiszamitanod.

Felhivjuk a figyelmet arra, hogy az irodak szdma korlatozott. A részletekért Iasd a bemenet leirasat.

Bemenet

A standard bemenet elsé sora harom egész szamot tartalmaz: N, M és T. T' a megnyitni tervezett
irodak pontos szamat jelzi, kivéve, ha T' = 1, amely esetben tetszéleges szamu irodat nyithatsz,
de legalabb kettét.

A kovetkez6 N sor mindegyike M karakterbdl all (sz6kdzok nélkil). Az ¢ + 1-edik sor j-edik
karaktere '0', '1', '2' vagy '3', és felulrél az i-edik és balrél a j-edik utca keresztez6désében lév§

épuletbdl az éjszaka megvilagitott utakat irja le:

* '0' azt jelzi, hogy az épuletbdl sem a kodzvetlenul felette Iévs, sem a kdzvetlenul balra 1évé
épuletbe nem vezet ut.

e '1"aztjelzi, hogy vezet Ut az adott épuletbdl a kdzvetlentl felette 1év6 épuletbe.

e '2'aztjelzi, hogy vezet Ut az adott épuletbdl a téle kdzvetlenul balra 1évd épuletbe.

e '3' azt jelzi, hogy vezet Ut az adott épuletbdl a kdzvetlenul felette Iévd és téle balra lévé
épuletekhez is.

Pontosan N x M — 1 dtvan, és ezek egy fat alkotnak.

Kimenet

A standard kimenetre egy egész szdmot kell kiirni: az utak szdmat modulo 10 + 7.
1. példa

Standard bemenet Standard kimenet
232 12

022

031

Megfelel a fenti abranak. Az irodak a kévetkez6 épuletparokban nyithaték meg: {A, B}, {A, C}, {A, E},
{A F}, {B, C}, {B, D}, {B, E}, {B, F}, {C, D}, {C, E}, {C, F}, {D, E}.

2. példa
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Standard bemenet Standard kimenet
233 10

022

031

Ugyanaz a varos T' = 3 esetén. Az irodak a kovetkez6 épuletharmasokban nyithaték meg: {A, B, C},
{A, B, E}, {A, B, F},{A, C, E}, {A C, F},{B, C, D}, {B, C, E}, {B, C, F}, {B, D, E}, {C, D, E}.

3. példa

Standard bemenet Standard kimenet
231 25

022

031

A fent bemutatott T' = 2 és T' = 3 esetén kapott lehet8ségek mellett az irodak a kévetkez6 médon
is megnyithaték: {A, B, C, E}, {A, B, C, F}, {B, C, D, E}.

Korlatok

¢« 1<T<3
e 1< N,M <1000

Részfeladatok

1.(4pont)y M, N <2

2.(5pont) N =1

3.9pont) T'=2;N,M <50

4.1 pont) T'=2

5.9pont) T =3;N,M <20

6.(13pont) T =3

7.(M4pont) T =1;M,N <4

8.(1M0pont) T'=1; N,M <50

9.(9 pont) T' = 1; Az utleirasok nem tartalmaznak '3'-as karaktert.
10.(16pont) T' =1
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